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У дипломному проекті написано вступ,  у першому розділі наведено 

характеристика підприємства, структура парку по маркам рухомого складу, 

основні показники роботи автопідрозділу. 

 У другому розділі обґрунтовано вибір рухомого складу, розрахована 

транспортно-технологічна схема перевезення вантажу, визначено основні 

техніко-експлуатаційні показники за маршрутом перевезення вантажів, 

складено графік руху за маршрутом. Визначено показники роботи автомобіля 

за оборотний рейс та річну виробничу програму по експлуатації транспортного 

засобу. 

У третьому розділі наведена організаційна структура управління 

підприємством, проведено оперативне добове планування і управління 

перевезеннями вантажів, проведено аналіз документації, що застосовується при 

організації перевезення вантажів. 

У четвертому розділі обґрунтовано показники техніки безпеки при 

виконанні навантажувально-розвантажувальних робіт, показники безпеки 

дорожнього руху, та обґрунтовані заходи щодо охорони навколишнього 

середовища. 

У п’ятому розділі проведено розрахунок витрат на здійснення процесу 

перевезень вантажів. 

Зроблено висновки та складено список використаної літератури. 
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ВСТУП 

 

Транспорт задовольняє одну з найважливіших потреб людини - потребу в 

переміщенні. Однак практично жоден вид транспорту (крім, мабуть, 

автомобільного, і то не завжди) не може самостійно забезпечити повний цикл 

переміщення за схемою "від дверей до дверей" або "від будинку до будинку". 

У багатьох країнах світу основні транспортні комунікації (залізні дороги, 

автомагістралі, частина інфраструктури морського флоту і цивільної авіації) 

перебувають у державній власності. Це викликано специфікою технологічних 

процесів на транспорті, їх важливою інфраструктурною роллю в державі і 

особливостями отримання економічного ефекту (вигоди) від великих 

фондоємких виробництв, що забезпечують загальнонаціональні інтереси. 

Головним у єдності транспортної системи є не стільки вид власності, а 

інтереси споживачів, кінцевий результат діяльності цієї системи в матеріально-

натуральній формі, що відповідає маркетинговій, тобто ринковій концепції 

нормального функціонування економіки. "Домогтися успіху можна, лише 

повністю задовольняючи запити споживачів", - говорить один з основних 

постулатів маркетингу. 

Необхідно широке впровадження менеджменту і маркетингу в 

організацію і планування перевезень, в транспортне обслуговування клієнтури, 

і найбільшого успіху досягають ті підприємства і компанії, які забезпечують 

своєчасну доставку з усіма зручностями - "точно в строк" і "від дверей до 

дверей". При цьому мова йде не про повернення до централізації та 

адміністрування, а про економічно вигідної як для клієнтів, так і для 

транспорту взаємодії різних елементів цієї системи. Її основний зміст в нових 

умовах коротко можна сформулювати наступним чином. 

Транспорт, як і будь-яка виробнича система, має зовнішнє і внутрішнє 

середовище. Основними суб'єктами зовнішнього середовища є споживачі 

транспортних послуг, а внутрішнє середовище представляють працівники 

транспорту, транспортні пристрої і засоби. Головним завданням єдиної 

транспортної системи країни має стати найкраще задоволення споживачів 



транспортних послуг на основі ефективної взаємодії всіх елементів 

внутрішнього середовища транспортно-дорожнього комплексу з урахуванням 

екологічності, надійності, безпеки і соціальної справедливості транспортного 

обслуговування зовнішнього середовища. Як видно, всі ці проблеми лежать, 

перш за все, в області економіки і управління транспортом, які повинні 

виконувати об'єднуючу, інтегруючу роль в створенні і функціонуванні 

ефективної транспортної системи країни. 

Економічна теорія, визначаючи місце і роль транспорту в розвитку 

сучасного суспільства, розглядає його як загальний засіб праці, як одне із 

загальних умов виробництва. Переміщаючи засоби праці і працівників 

всередині підприємств, транспорт утворює ланцюги, породжувані 

технологічним розподілом праці. Ці функції виконує внутрішньовиробничий 

транспорт. Переміщаючи різні види продукції між виробниками 

(постачальниками) і споживачами, транспорт здійснює зв'язки, викликані 

територіальним поділом праці. Ці функції виконує транспорт сфери обігу, який 

в ході історичного процесу суспільного розподілу праці виділився в самостійну 

сферу виробництва. Перевезення в процесі звернення до сучасних умов виконує 

в основному транспорт загального користування. Транспорт, з одного боку, є 

частиною інфраструктури ринку, "фізично" реалізуючи обмін товарами і 

надаючи послуги населенню, а з іншого - він сам як суб'єкт ринку продає свої 

послуги, переміщаючи товари і пасажирів. Праця транспортних робітників є 

працею продуктивною, він створює національний дохід, збільшує суспільне 

багатство, що вимірюється у вартісній формі. 

Разом з тим транспорту властиві деякі особливості, що відрізняють його 

від інших галузей народного господарства. 

По-перше, продукція транспорту - перевезення вантажів і пасажирів - 

невіддільна від процесу транспортного виробництва. Її не можна накопичити, 

створити її запаси. Тому проблема резервів на транспорті полягає в створенні 

не запасів продукції, а резервів пропускної і перевізної здатності. 

Маневрування резервами по районам транспортної мережі важке і накладне, а 

часто неможливе, тому оптимальні резерви пропускної і перевізної здатності 



повинні створюватися повсюдно, і в першу чергу на напрямках з швидко 

зростаючими перевезеннями. 

По-друге, продукція транспорту не містить сировини. Частка заробітної 

плати в її собівартості вдвічі вища, ніж в промисловості. Витрати на 

амортизацію, паливо та електроенергію складають майже половину всіх 

експлуатаційних витрат транспорту. Тому найважливіше значення для 

зниження собівартості перевезень має збільшення продуктивності праці, 

поліпшення використання транспортних засобів, особливо рухомого складу, 

скорочення витрати палива і електроенергії на одиницю перевізної роботи. 

По-третє, кругообіг коштів, що виділяються на розвиток транспорту, 

відрізняється від кругообігу коштів, що спрямовуються на розвиток 

промисловості та сільського господарства. На транспортному ринку 

реалізується не товар у вигляді нової речі, а сам виробничий процес 

транспортної промисловості, отже, вимоги до ефективності і якості роботи 

транспортної системи відносяться не тільки до його ринкової продукції, 

кінцевим результатом транспортної діяльності, а й безпосередньо до 

транспортного виробничого процесу. Особливе значення мають прискорення і 

безперебійність транспортного процесу, скорочення термінів доставки і 

поліпшення, збереження вантажів, безвідмовність в роботі всіх ланок 

транспортного конвеєра, підвищення якості роботи кожного робітника, 

бригади, кожного підприємства, виробничого об'єднання, кожного виду 

транспорту і транспортної системи в цілому. 

Рівень розвитку транспорту в країні в певній мірі визначає рівень 

розвитку її цивілізації. Тому недооцінка значення транспорту в державі може 

досить негативно позначитися на економіці країни. 

Транспорт здатний істотно впливати на економічне зростання, 

розширення торгівлі, підвищення рівня життя. Він сприяє підвищенню 

продуктивності праці, скорочуючи час доставки вантажів або проїзду до місця 

роботи. Транспорт активно впливає на навколишнє середовище, причому цей 

вплив носить в основному негативний характер. Так, на частку транспорту в 

загальному, валовому викиді в атмосферу всіх продуктів виробничої діяльності 



доводиться 40%, в тому числі основну частку забруднень (більше 80%) дає 

автомобільний транспорт. З цього випливає, що практично зменшення 

забруднення атмосферного повітря транспортом багато в чому визначається 

рішенням екологічної проблеми на автомобільному транспорті. 

Темпи розвитку транспорту повинні відповідати економічному 

зростанню. За даними зарубіжних дослідників, зростання валового 

внутрішнього продукту в більшості країн світу супроводжується пропорційним 

збільшенням вартості основних фондів транспорту. 

Таким чином, у міру розвитку економіки країни транспортна галузь 

повинна змінюватися відповідно до динаміки попиту на транспортні послуги. 

Існує і зворотний зв'язок, тобто транспорт впливає на економічний розвиток, 

будучи якщо не двигуном, то, по крайній мірі, "колесами" економічної 

активності. 

Однак нормальний конкурентний транспортний ринок в Україні поки що 

не створено. Це пов'язано як із загальною економічною кризою в країні, так і з 

необґрунтованістю руйнування єдиних технологічних комплексів на 

транспорті. Багато акціоновані підприємства зараз перебувають у важкому 

економічному становищі. Це свідчить про великий вплив, який чинить 

економіка на транспорт, а транспортний ринок, в свою чергу, на стабільність 

економічного розвитку країни. 

Основними цілями перетворень на автомобільному транспорті є: 

- максимальне використання можливостей автомобільного транспорту 

для прискорення руху товарів; 

- зниження всіх видів витрат, пов'язаних із здійсненням автотранспортної 

діяльності; 

- підвищення технічного рівня парку автотранспортних засобів; 

- регулювання процесу автомобілізації і зниження його негативних 

наслідків, насамперед у найбільших містах; 

- підвищення безпеки дорожнього руху. 

Для реалізації цих цілей заплановано ряд завдань в області удосконалення 

перевізних технологій: 



- створення умов для оптимальної взаємодії автомобільного транспорту з 

іншими видами транспорту, в тому числі на основі застосування контейнерних і 

контрейлерних технологій; 

- створення систем централізованого автотранспортного обслуговування 

великих вантажоутворюючих об'єктів; 

- створення системи вантажних автотранспортних терміналів; 

- реалізація комплексу заходів щодо збільшення виробництва 

спеціалізованого рухомого складу для перевезення контейнерів; 

- удосконалення системи інформаційного обміну, обліку та 

документообігу на основі використання міжнародних стандартів і нормативів 

та ін. 

Дана стратегія приносить свої плоди, це виражається в збільшенні 

загального обсягу перевезених вантажів всіма видами транспорту. 

У дипломному проекті буде розглянуто питання організації міжміського 

перевезення шумоізоляційних матеріалів з міста Києва в місто Калінінград на 

виробниче підприємство ВАТ «Авто Спектр». 

Метою даного проекту є вибір найбільш ефективного методу організації 

роботи водіїв на міжміських маршрутах. Для цього розглянуто і проведені 

технологічні та економічні розрахунки за двома варіантами: «одиночна їзда» - 

автомобіль обслуговується одним водієм і «турна їзда» - працює екіпаж з двох 

водіїв. За результатами розрахунків зроблені висновки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВКИ 

 

Мета дипломного проекту навчитись розробляти схеми маршруту і 

організовувати перевезення вантажу, яке б проходило через дороги зі всіма 

видами технічного обслуговування, з мінімальною кількістю втрат часу і з 

найменшою відстанню. Для організації перевезень вантажу дипломним 

проектом передбачається вибрати технічно-справний рухомий склад, зробити 

графік руху автомобіля на маршруті, розрахунок техніко-експлуатаційних 

показників роботи автомобіля. 

Дипломним проектом розроблялися заходи по економії паливно-

мастильних матеріалів, безпеці дорожнього руху, охороні праці і 

навколишнього середовища. Це дозволить своєчасну, безпечну та якісну 

доставку вантажу до місця призначення при найменших витратах на паливно-

мастильні матеріали, поліпшити умови праці і відпочинку водіїв на маршруті. 

Це дасть максимальні прибутки автотранспортному підприємству. 
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